———

_Jl
‘llln'l'.
I

J

Tlonbimn

www.polymya.com

510K TPUEPHbBINBT-9/2

YELLIM.1112.001-00.00.000 _
KATAJI0I' 3AMNACHbIXYACTEH

3A0 «<6E0PUCOBCKUIA 3ABOA «METAJITUCT»







version 2023.05.05

nos. HAMMEHOBAHWE OBO3HAYEHVE EeR | MIANCER cTp. MPUMEYAHWE
y3sie, WT. 1w, kr
NPUBOL BAPABAHA 2 4
PEMYIATOP YITIA HAK/TOHA JIOTKA 2 6
BAPABAH BEPXH 1 8,10, 12
BAPABAH H/KHI 1 14,16 18

BapabaH BepxHuii

Perynatop yrna HaknoHa noTka

Mpueog, ﬁapaﬁaHal

BapabaH HuxHui




"o"b"wﬂ [MPVIBO BAPABAHA
no3. HAVMEHOBAHVE OBO3HAYEHME B CTp. MPYMEYAHME
y3ne, LT 1w, kr

1 | PeakTuBHad WTaHra 600010120.A126.17.00.000 2 2,41

2 |WnoHka 600010120.A126.00.00.008 4 0,04

3 |UWanba 600010120.A126.00.00.010 2 0,02

4 | Lanba 600010120.A126.00.00.01 2 oMn

5 | bont IS0 4017-M12x30-8.8-A3J 8 0,04

6 | BbonTISO 4017-M12x45-8.8-A3J 2 0,06

7 |Tanka ISO 4032-M14-8-A3J 8 0,03

8 |larka ISO 7040-M16-8-A3J 2 0,05

9 |Lanba ISO 7089-14-200HV-A3J 8 0,02

10 |Wanba 12 65 019 TOCT 6402-70 10 0,002

1 |Wanba 14 65 019 TOCT 6402-70 8 0,003

12 |NoawmnHmkosbln ysen UCF210 2 2,6

13 MoTop-peaykTtop MU 110 30/1 PAM38/250 B3 3,0 2 70,2

kW 6p 380/50
14 | Kpbiwka 1-001 2 0,1




version 2023.05.05

[MPNBOL BAPABAHA

Tlonbima




TMonbivia PEFYIATOP YITIA HAKTOHA JTOTKA

KON-BO B MACCA

Mnos. HAMMEHOBAHWE OBO3HAYEHNE CTP. MPVIMEYAHWE
y3ne, LT 1w, kr
1 | MaxoBuK ©00010120.A126.19.00.000 2 1,07
2 | Crpenka 600010120.A126.00.00.001 2 01
3 |KpoHwTenH 600010120.A126.00.00.002 2 11
4 |Llanba ©00010120.A.126.00.00.005 2 0/
5 |LUnoHka 600010120.A126.00.00.006 2 04
6 |Wkana ©600010120.A126.00.00.007 2 0,1
7 | ®ukcaTop ©600010120.A126.00.00.013 2 0,01
8 | bonTISO 4017-M8x16-8.8-A3J 4 0,01
9 |BonTISO 4017-M8x20-8.8-A3J 8 001
10 | Bont ISO 4017-M10x40-8.8-A3J 2 0,035
11 |lanka EN 1661-M8-8-A3J 8 0,03
12 |Wanba 8 651 019 NOCT 6402-70 8 0,002
13 | LWanba 10 651 019 FOCT 6402-70 2 0,002
14 | NMoawmnnHmkosbii ysen UCFL210 2 19
15 | PenykTtop NRV 63-80 2 13,93




PEMYIIATOP YITIA HAKITOHA JIOTKA

Monbima

S0'G0¢C0¢ UOISIaA



Monbima YELLIM1112.001-14.00.000 BAPABAH BEPXHUI

nos. HAMMEHOBAHME OBO3HAYEHVE R cTp. NPUMEYAHUE
y3ne, LT 1w, kr
1 | WHek YELLIM1112.001-14.01.000 1 110
2 | Aunck bapabaHa neBbil YELIM1112.001-14.02.000 1 69,42
3 | dwck 6apabaHa NpaBbii YELLIM1112.001-14.03.000 1 74,74
4 | KpOHLITEeMNH 0NOpHbIA NPaBbIiA YELLIM1112.001-14.04.000 1 30,67
5 |JloTok YELLIM112.001-14.05.000 1 73
6 | CreHka neBas YELLIM1112.001-14.06.000 1 24,64
7 | Ban c KpOHLWTENHOM YELLIM112.001-14.07.000 1 8




version 2023.05.05

YELLIM.1112.001-14.00.000 BAPABAH BEPXHUI

MNonbima




Monbima YELLIM1112.001-14.00.000 BAPABAH BEPXHUI

nos. HAMMEHOBAHME OBO3HAYEHWE [enEeB | AL cTp. NPUMEYAHVE
y3sie, LWT. 1w, kr

1 KonbLio AUCTaHLMOHHOE YELWIM112.001-14.00.001 1 0,04
2 KonbLo AUCTaHLUMOHHOE YELLIM1112.001-14.00.002 1 014
3 | bonT IS0 4017-M12x40-8.8-A3J 8 0,05
4 |Tavka ISO 4032-M12-8-A3J 8 0,02
5 |Wanba 12 65I 019 TOCT 6402-70 8 0,01
6 |[MogwmnHmnk 180113 TOCT 8882-75 2 0,36
7 |MNogwmnHmnk 180210 NOCT 8882-75 2 0,35
8 | Konbuo DIN 471-50x2,00-A3J 1 0,01
9 | Konbuo DIN 472-30x3,00-A3J 1 0,02
10 |Konbuo DIN 472-10x3,00-A3J 1 0,025

10 O




version 2023.05.05

YELLIM.1112.001-14.00.000 BAPABAH BEPXHUI HHonvivia

KOM-BO B MACCA

HAVMEHOBAHWE OBO3HAYEHWNE : NMPMMEYAHNE
y3rie, LWT. 1w, kr
1 LLInoHka YELLIM.1112.001-14.00.003 1 0,06
2 | bonT IS0 4017-M12x20-8.8-A3J 4 0,03
3 | BuHTISO 10642-M16x60-8.8-A3J 4 0,01
4 |Tanka ISO 4032-M16-8-A3J 4 0,04
5 |lWanba ISO 7089-16-200HV-A3J 4 0,01
6 | Lanba 16 65 019 TOCT 6402-70 4 0,01
7 | MogwwnHukosbln ysen UCF 214 1 813




Monbima YELLIM1112.001-15.00.000 BAPABAH HVXKHIA

nos. HAMMEHOBAHME OBO3HAYEHVE R cTp. NPUMEYAHUE
y3ne, LT 1w, kr
1 | WHek YELLIM1112.001-15.01.000 1 110
2 | Aunck bapabaHa neBbil YELIM1112.001-14.02.000 1 30,67
3 | dwck 6apabaHa NpaBbii YELLIM1112.001-14.03.000 1 74,74
4 | KpOHLITEeMNH 0NOpHbIA NPaBbIiA YELLIM1112.001-14.04.000 1 30,67
5 | CreHka neBas YELLIM112.001-15.04.000 1 26,88
6 |JloTok YELLIM1112.001-14.05.000 1 73
7 | Ban c KpOHLWTENHOM YELLIM112.001-14.07.000 1 8,0
8 | Pa3pbixnuTens YELLIM.1112.001-15.10.000 1 8,96
9 |Pa3pbixuTenb YELLIM1112.001-15.11.000 1 8,55

12



version 2023.05.05

YELLIM.1112.001-15.00.000 BAPABAH HVXKHIA

Tlonbima




TMonbivia YELWLIMI112.001-15.00.000 BAPABAH HI/>KHWIA
no3. HAVIMEHOBAHWE OBO3HAYEHME OBEDD | (iAEEA cTp. MPUMEYAHE
y3ne, LT 1w, kr

1 | 3Bé3a04Ka-LecTepHs 600010120.A126.15.05.000 1 0,3
2 | KpoHLWTEMH YCTAHOBOYHbBIN ©00010120.A126.15.06.000 1 0,91
3 | KoxKyx 3aLLMTHBIN YELLIM1112.001-15.08.000 1 2,68
4 | lnoHka 14x9 YELLIM1112.001-14.00.003 1 01
5 | 3Be3no4yka BegomMas 600010120.A126.15.00.001 1 0,34
6 |LlecTepHa 600010120.A12615.00.002 1 44
7 | WnoHka 18x11 600010120.A126.15.00.01 1 0,05
8 | lUnoHka 8x7 600010120.A126.15.00.013 1 0,01
9 |Brtynka 600010120.A126.15.00.004 4 0,01
10 | BTynka pacnopHas 600010120.A126.15.00.017 1 0,04
11 |Btynka 600010120.A126.15.00.021 1 0,03
12 |Btynka 600010120.A12615.00.022 1 0,015
13 | BbonT ISO 4017-M6x12-8.8-A3J 1 0,01
14 | BbonT ISO 4017-M12x20-8.8-A3J 4 0,03
15 | BbonT EN 1665-M6x12-8.8-A3J 13 0,01
16 | BuHTISO 10642-M16x60-8.8-A3J 4 0,01
17 |Tanka ISO 4032-M14-8-A3) 2 0,03
18 | lamka ISO 4032-M16-8-A3J 4 0,04
19 | LWanba ISO 7089-14-200HV-A3J 2 0,01
20 | lWanba ISO 7089-16-200HV-A3J 4 0,01
21 |Lamba 14 651 019 TOCT 6402-70 2 0,01
22 | LlWanba 16 65 019 TOCT 6402-70 4 0,01
23 |Konbuo DIN 471-25x1,20-A3J 1 0,003
24 | Konbuo DIN 472-42x175-A3J 1 0,006
25 |MaHxeTta 2.1-60x85-1T0OCT 8752-79 1 0,017
26 | MogwwunHmk 61905-2RS 2 0,05
27 |NopwwmnHukosbii ysen UCFL 205 1 06
28 | MogwunHunkosbln ysen UCF 214 1 813
29 |Lenb MP-12,7-18,2 TOCT 13568-97 L.=0,585 ™. 1 0,35
30 |3BeHo C-MP-12,7-18,2 TOCT 13568-97 1 0,007

14




version 2023.05.05

YELLIM.1112.001-15.00.000 BAPABAH HVXKHIA

MHonbviva




TMonbivia YELWLIMI112.001-15.00.000 BAPABAH HI/>KHWIA
no3. HAVIMEHOBAHWE OBO3HAYEHME OBEDD | (iAEEA cTp. MPUMEYAHE
y3ne, LT 1w, kr

1 KonbLio AUCTaHLMOHHOE YELWIM112.001-14.00.001 1 0,06

2 KonbLo AUCTaHLUMOHHOE YELLIM1112.001-14.00.002 1 017

3 | BbonTISO 4017-M12x40-8.8-A3J 8 0,05

4 | bont ISO 4017-M14x40-8.8-A3J 2 0,04

5 |Tanka ISO 4032-M12-8-A3J 8 0,02

6 |lanka ISO 4032-M14-8-A3J 2 0,03

7 | Wanba ISO 7089-14-200HV-A3J 2 0,01

8 | lWanba 12 65 019 NOCT 6402-70 8 0,01

9 |Lanba14 65l 019 FOCT 6402-70 2 0,01

10 | MogwunHmnk 180113 FTOCT 8882-75 2 0,36

1 |MNogwmnHnk 180210 MOCT 8882-75 2 0,35

12 |NoawwnnHmkosbln ysen UCFL 205 1 06

13 | Konbuo DIN 471-50x2,00-A3J 1 0,01

14 |Konbuo DIN 472-90x3,00-A3J 1 0,02

15 | Konbuo DIN 472-100x3,00-A3J 1 0,025

16




version 2023.05.05

YELLIM.1112.001-15.00.000 BAPABAH HVXKHIA

MNonbima




